



l'Unique Tartare Sàrl Speisekarte

https://speisekarte.menu rue de Vevey 15, 1630 Bulle, Switzerland +41269137634 - http://www.lunique-tartare.ch/









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von l'Unique Tartare Sàrl in Bulle. Zurzeit stehen 12 Gerichte und Getränke auf der Speisekarte. *Saisonale oder wöchentliche Angebote* kannst Du per Telefon erfragen. Das Restaurant hat eine einzigartige Konzept, bei dem die Gäste ihre Tartare nach ihren Wünschen zusammenstellen können. Es gibt eine Vielzahl von Zutaten zur Auswahl und die Qualität des Fleisches ist hervorragend. Die Portionen sind großzügig und beinhalten eine Salatbar, frische Toasts und Pommes. Obwohl einige Besucher bemängeln, dass die Pommes eventuell nicht durchgegart sind und es zu wenig Toast gibt, wird das Restaurant insgesamt als gute Adresse für Tartar-Liebhaber empfohlen.

l'Unique Tartare Sàrl Speisekarte



Salate

BEILAGENSALAT

Toast

TOAST

Salad

GEMISCHTER SALAT

Vorspeisen & Salat

POMMES FRITES

Saucen

GUACAMOLE

Vorspeise

TARTARE

Restaurant Kategorie

BAR

MEXIKANISCH

ITALIENISCH

Verwendete Zutaten

BUTTER

RINDFLEISCH

KÄSE

LACHS

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

TOSTADAS

PANINI

FLEISCH

BROT

SALAT

l'Unique Tartare Sàrl Speisekarte



l'Unique Tartare Sàrl

rue de Vevey 15, 1630 Bulle, Switzerland Öffnungszeiten:

Montag 11:00-14:00 Dienstag 11:00-14:00 Mittwoch 11:00-14:00 Donnerstag 11:00-14:00 Freitag 11:00-14:00 Samstag 11:00-14:00 Sonntag 17:30-21:30 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu